
 
 
 
 

 

  

Δελτίο Τύπου   

                    

Αθήνα, 8 Aυγούστου 2023 

 

To Xρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα μέλη της Διοίκησης και στελέχη της εταιρείας ΟΛΠ ΑΕ., 

με αφορμή την συμπλήρωση 20 ετών από την είσοδο της εταιρείας στην Κύρια Αγορά του 

Χρηματιστηρίου. Ο Πρόεδρος της εταιρείας κ. Yu Zenggang κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 

χτυπώντας το παραδοσιακό καμπανάκι.  

Υποδεχόμενος την Διοίκηση και τους εκπροσώπους της εταιρείας, ο Eπιτελικός Διευθυντής 

Χρηματοοικονομικών & Σχέσεων με Εκδότριες του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών κ. Νίκος 

Κοσκολέτος σημείωσε μεταξύ άλλων: « Η εισαγωγή του ΟΛΠ στο Χρηματιστήριο το 2003 ήταν ένα από 

τα σημαντικότερα βήματα της εταιρείας σε μία ιστορία πολλών δεκαετιών η οποία έχει αφήσει πολύ έντονο 

το αποτύπωμά της στην οικονομική ζωή της χώρας μας. Το λιμάνι του Πειραιά, έχοντας πολύπλευρες 

δραστηριότητες,  διαδραματίζει πρωτεύοντα και καθοριστικό  ρόλο στην εθνική οικονομία. Τα τελευταία 

χρόνια η εταιρεία σημείωσε τις υψηλότερες αποδόσεις στην ιστορία της , όχι μόνο συνολικά αλλά και για 

κάθε επιμέρους δραστηριότητα. Εμείς στο Χρηματιστήριο Αθηνών βρισκόμαστε πάντα δίπλα στις 

εισηγμένες εταιρείες, στηρίζοντας κάθε ουσιαστικό βήμα που πραγματοποιείται προς την κατεύθυνση της 

ανάπτυξης και της εξωστρέφειας. Το Χρηματιστήριο Αθηνών θα συνεχίσει να διαδραματίζει τον σημαντικό 

ρόλο που του αναλογεί ως πυλώνας της εθνικής οικονομίας» 

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος της ΟΛΠ ΑΕ. κ. Yu Zenggang τόνισε: « Με μεγάλη μας χαρά 

γιορτάζουμε ένα σημαντικό ορόσημο – τα 20 χρόνια του ΟΛΠ στο Χρηματιστήριο Αθηνών.  Δύο δεκαετίες 

συστηματικής εργασίας, επενδύσεων, καινοτομίας και ανθεκτικότητας, που μας έφεραν σε αυτήν την 

ιδιαίτερη περίσταση.  H σημερινή εκδήλωση μάλιστα συμπίπτει με την ημέρα καταγραφής του ιστορικά 

υψηλού μερίσματος του ΟΛΠ, επιβραβεύοντας τους μετόχους μας για την εμπιστοσύνη τους. Ευχόμαστε 

τα επόμενα 20 χρόνια του ΟΛΠ στο Χρηματιστήριο Αθηνών να είναι γεμάτα ευημερία, ανάπτυξη και 

εξαιρετικά επιτεύγματα».  


